



## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 市委宣讲团到市住房和城乡建设局开展宣讲

本报讯(记者 尹晓玉)9月4日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团到市住房和城乡建设局开展宣讲。市委宣讲团成员、漯河职业技术学院马克思主义学院党支部书记、教学负责人李迎安作宣讲报告。

李迎安以《为中国式现代化提供强劲动力和制度保障》为题,从党的二十届三中全会的重大意义、深入学习领会习近平总书记的重要讲话精神、全面准确理解《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》提出的进

步全面深化改革重大决策、全力以赴抓好党的二十届三中全会精神贯彻落实四个方面,对党的二十届三中全会精神进行了系统阐释和深入解读。

大家纷纷表示,此次宣讲主题鲜明、内容丰富,既有深入浅出的理论阐释,又有联系实际的体会与思考,对于深刻领会、准确把握党的二十届三中全会精神具有很强的指导意义。他们将以此宣讲为契机,以更高站位将党的二十届三中全会精神内化于心、外化于行,为全市住建事业高质量发展贡献力量。

## 市委宣讲团到市退役军人事务局开展宣讲

本报讯(记者 熊勇力)9月4日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团到市退役军人事务局开展宣讲。市委宣讲团成员、市委党校副教授许飞作宣讲报告。

许飞从深刻认识的二十届三中全会的重大意义、深入学习领会习近平总书记的重要讲话精神、全面准确理解《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好党的二十届三中全会精神贯彻落实四个方面,结合市委八届六次

全会精神和我市发展实际,对党的二十届三中全会精神进行了系统阐释和深入解读。

大家纷纷表示,将以此次宣讲为契机,把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务,把学习贯彻党的二十届三中全会精神与学习贯彻习近平总书记重要论述和重要指示批示精神结合起来,切实把退役军人接收安置好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好,把学习贯彻党的二十届三中全会精神转化为推动退役军人工作高质量发展的成效。

## 市委宣讲团到市中级人民法院开展宣讲

本报讯(记者 张俊霞)9月4日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团到市中级人民法院开展宣讲。市委宣讲团成员、漯河食品工程职业学院马克思主义学院教研室主任陈广伟作宣讲报告。

陈广伟以《进一步全面深化改革、推进中国式现代化》为题,从深刻认识党的二十届三中全会的重大意义、深入学习领会习近平总书记的重要讲话精神、全面准确理解进一步全面深化改革的重大举措、全

力以赴抓好党的二十届三中全会精神贯彻落实四个方面,结合漯河工作实际,对党的二十届三中全会精神进行了系统阐释和深入解读。

大家纷纷表示,将以此次宣讲报告会为契机,切实增强学习贯彻党的二十届三中全会精神的思想自觉、政治自觉和行动自觉,把全会精神融入当前审判执行工作,真正做到以法院工作现代化服务保障中国式现代化,把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化建设的漯河实践的強大力量。

## 市委宣讲团到市职工文化教育中心开展宣讲

本报讯(记者 姚肖)9月4日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团到市职工文化教育中心开展宣讲。省党建专家库成员、省党内法规研究会理事,市委宣讲团成员,市委党校党史党建教研室主任、副教授,市社科联专家库成员吕秋霞作宣讲报告。

吕秋霞以《认真学习贯彻党的二十届三中全会精神》为题,从深刻领会和把握进一步全面深化改革的重大意义、指导思想、总目标、重大原则、重大举措、根本保证六个方面,对党的二十届

三中全会精神进行了系统阐释和深入解读。

大家纷纷表示,此次宣讲内容丰富、分析透彻,既有理论高度,又有实践深度,让人受益匪浅。他们将以此宣讲为契机,扛牢政治责任,增强学习主动性和自觉性,深刻领会和全面掌握习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,把学习成果落实到实际工作中,构建高质量工会工作体系,建设高质量工会干部队伍,努力开创新时代工会工作新局面。

## 市级“百姓宣讲团”报告会在舞阳县税务局举行

本报讯(记者 李林润)9月4日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市级“百姓宣讲团”报告会在舞阳县税务局举行。市级“百姓宣讲团”成员,舞阳县委党校教务处主任、讲师刘茂恩作专题宣讲。

刘茂恩以《为中国式现代化提供强大动力和制度保障》为题,围绕《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》《习近平总书记关于〈中共中央关于进一步全面

深化改革、推进中国式现代化的决定》的说明》等内容,对党的二十届三中全会召开的重大意义、进一步全面深化改革的重大举措和根本保障等方面进行了解读。

该局相关负责人表示,在今后的工作中,全局上下将持续在学习贯彻全会精神上下功夫,不断提高干部队伍的创造力、凝聚力和战斗力,以更加饱满的热情投身改革事业,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化贡献更大力量。

## 经开区湘江办人大代表联络站

## 打造民呼我应的“连心桥”

■本报记者 张晓甫

“现在,水管已经不漏了,水质也变好了。多亏了你们这些人大代表!”8月27日,在解放路南段的伟业万和城小区东区,居民张新城对区人大代表王鹏飞说。

张新城居住的小区水管年久失修,存在水浑浊、不时漏水等问题。前段时间,张新城向经济技术开发区湘江路管理办公室(以下简称经开区湘江办)反映其所住的小区单元一楼自来水管破裂。区人大代表王鹏飞等人第一时间到现场了解居民受损情况,并协调自来水公司对该小区自来水管网进行全面改造,彻底解决了困扰小区居民多年的用水问题。

群众身边的“关键小事”就是人大代表的“头等大事”。经开区湘江办人大代表联络站坚持把为民办、为民造福作为

最重要的政绩,围绕全区中心工作,高标准建好用好联络站,探索实行“人大云家+智慧党建平台”微治理模式,在“五星”支部创建、平安建设、安全生产、应急防汛等工作中察民情、聚民智、惠民生,赢得了辖区群众的称赞。

轻点手机,区人大代表张胜威登录上自己的“人大云家”客户端。“前几天,村民反映村口路灯不亮了。我在客户端上看到后,第一时间与联络站取得联系。现在,路灯已经修好了。”说罢,张胜威点击了“已处理”按钮。

如何更加快捷高效服务基层群众,有效打通人大代表联系服务群众“最后一公里”?

经开区湘江办人大代表联络站创新人大服务模式,深度融合智慧党建平台和“人大云家”服务平台,通过“智慧党建

平台+智慧湘江工作通+工作人员手机APP”,推广“智慧湘江居民通”微信小程序,嵌入意见收集二维码,实现了人大代表和居民“一键互动”,建立了“线上联系沟通,收集问题;线下协调处理,解决问题”联动工作机制,真正实现“让数据多跑路、群众少跑腿”。

在经开区湘江办人大代表联络站,人大代表们主动为当地群众解决了一大批“急难愁盼”问题:为老旧小区燕山花园、润泽园小区引进专业化物业;对解放南路两侧老旧小区的主供水管网进行全面更新,解决了水压偏低、群众用水难等问题。

大操大办婚丧嫁娶事宜曾是王庄社区的顽疾。区人大代表、湘江办王庄社区党支部书记孙玉枝在社区组织成立移风易俗宣传小分队,通过社区公开栏、大喇叭、广场文化墙等,宣传移风易俗好做法,教育引导村民弘扬文明新风,营造移风易俗浓厚氛围。

“社区居民操办红白事,及时到社区居委会报备。红白理事会负责统筹安排,一提供免费的帐篷、桌椅等物品。”孙玉枝告诉记者,现在,社区居民操办红白事统一用大锅菜招待亲友,有效减轻了人情往来的负担。

如今的王庄社区,比闹气、讲排场的少了,喜事新办、丧事简办已成常态,孝老爱亲的社会风尚更加浓厚,群众文明程度明显提升。



出彩人大 增辉沙澧

## 习近平和彭丽媛为出席中非合作论坛北京峰会的国际贵宾举行欢迎宴会

(上接01版)

在悠扬的迎宾曲中,习近平和彭丽媛同贵宾们共同步入宴会厅。

习近平发表致辞,代表中国政府和中国人民热烈欢迎各位嘉宾。

习近平指出,每次同非洲朋友见面,我都倍感亲切,尤其深切感受到,中非命运共同体建设基础牢、起点高、前景广,为构建人类命运共同体树立了光辉典范。中非命运共同体植根于传统友好,彰显于合作共赢,壮大于与时俱进。中国同非洲国家在反帝反

殖反霸的斗争中并肩奋斗,在发展振兴、逐梦现代化的道路上携手同行,在抗击新冠疫情中守望相助,在重大国际和地区问题上通力协作。不论国际形势如何变化,中非友谊赓续传承、历久弥坚。

习近平强调,构建命运共同体是人类共同梦想,现代化是梦想连接现实的必由之路。无论过去还是现在,中非都是构建命运共同体树上的先行者,未来也必将携手走在现代化进程的前列。我相信,只要28亿多中非人民同心同向,就一定能在

现代化道路上共创辉煌,引领全球南方现代化事业蓬勃发展,为构建人类命运共同体作出更大贡献。

论坛共同主席国塞内加尔总统法耶代表非方领导人感谢友好的中国人民给予的盛情款待和周到安排,表示非中友好根基深厚、源远流长,双方理念相近,平等相待、相互尊重、互利共赢、团结合作,都主张建设一个更加平等有序、普惠包容的世界。在习近平主席领导下,中国不仅实现自身快速发展,而且为促进世界和平与

增长作出重要贡献。非方高度评价习近平主席提出的系列重要倡议以及为推动中非合作包括论坛机制建设作出的重要贡献,愿同中方加强团结合作,深化非中全面战略合作伙伴关系,更好维护共同利益。

宴会后,习近平和彭丽媛同贵宾们共同观看《携手同行,共筑未来》文艺演出。演出展现了中非多彩文明美美与共、中非人民相知相亲,赢得阵阵热烈掌声。

王毅、尹力、李书磊、何立峰、王小洪等出席上述活动。

## 《漯河城市地下空间开发利用管理暂行办法(讨论稿)》研讨会召开

本报讯(见习记者 徐斐斐)9月4日,我市召开《漯河城市地下空间开发利用管理暂行办法(讨论稿)》研讨会。副市长吴玉培出席会议并讲话。

与会人员就地下空间用地管理、工程建设管理、确权登记管理、使用管理等进行了详细讨论。会议明确了具体工作细则。

吴玉培指出,地下空间既是城市资源又是社会财富。各相关部门要提高站位,从系统性和前瞻性出发,立足我市土地规划实际,服务现代化漯河“三城”建设大局;要借鉴全国其他城市先进经验,多方考察论证,科学合理开发利用;要统筹谋划布局,推动人防工程建设融入城市地下空间开发;要弄清政府、市场和法律机制三者之间的关系,从资源规划、权属安全、可持续等方面制订相关措施,保护地下空间土地权利人的合法权益,推动地下空间产规规范化。

市红十字“应急救援公益培训进校园”活动启动暨“博爱校医室”授牌仪式举行

本报讯(记者 姚肖)9月4日,市红十字“应急救援公益培训进校园”活动启动暨“博爱校医室”授牌仪式在市实验中学举行。市政协副主席罗伟民出席并讲话。

罗伟民强调,要强化政治引领,凝聚做好红十字青少年工作的思想共识,常态化开展学校急救知识普及、救护技能培训、救护设施配置、救护服务阵地建设等工作,全面提高学校急救能力。要强化组织引领,提升应急救援公益培训成效,建强学校红十字会和红十字志愿服务队,落实宣传引导、创新服务、规范管理和表彰激励等措施,实现志愿服务队数量增加、质量提升。要强化机制引领,汇聚开展红十字生命教育工作的合力,共建“博爱校医室”,进一步提升校园急救能力,让“人人学急救、人人会急救、人人敢急救”成为常态。

## 市博物馆举办“考古专家进展厅”活动

本报讯(记者 郭勇豪)9月1日,市博物馆举办“考古专家进展厅”活动。考古专家张居中教授到市博物馆展馆,和市民面对面,讲述文物背后的故事,并结合展厅内的实物向大家介绍了贾湖先民的生产、生活场景。

“做好贾湖考古探索与文化研究,对增进民族团结、增强文化自信等具有重要意义。”张居中说。

张居中是中国科学技术大学科技史与科技考古系原博士生导师,一直从事新石器时代考古、环境考古、农业考古、陶瓷考

古、科技考古等领域的研究。他主持撰写的《舞阳贾湖》荣获第四届夏鼐考古学研究成果三等奖、第三届全国环境考古学大会优秀专著奖,被《中国文物报》评为“20世纪最佳考古报告”,荣获河南省社科优秀成果二等奖、第三届环境考古杰出贡献奖。

此次活动是市博物馆“文明探索我来说”系列活动中的一项,旨在让群众更好认识源远流长、博大精深的中华文明,进一步发挥贾湖研究会和博物馆的社会教育和研究功能。

## 市博物馆举办“考古专家进展厅”活动

市博物馆举办“考古专家进展厅”活动。考古专家张居中教授到市博物馆展馆,和市民面对面,讲述文物背后的故事,并结合展厅内的实物向大家介绍了贾湖先民的生产、生活场景。

“做好贾湖考古探索与文化研究,对增进民族团结、增强文化自信等具有重要意义。”张居中说。

张居中是中国科学技术大学科技史与科技考古系原博士生导师,一直从事新石器时代考古、环境考古、农业考古、陶瓷考

古、科技考古等领域的研究。他主持撰写的《舞阳贾湖》荣获第四届夏鼐考古学研究成果三等奖、第三届全国环境考古学大会优秀专著奖,被《中国文物报》评为“20世纪最佳考古报告”,荣获河南省社科优秀成果二等奖、第三届环境考古杰出贡献奖。

此次活动是市博物馆“文明探索我来说”系列活动中的一项,旨在让群众更好认识源远流长、博大精深的中华文明,进一步发挥贾湖研究会和博物馆的社会教育和研究功能。

## 临颍皇帝庙派出所民警刘源因公牺牲遗体告别仪式昨日举行

本报讯(记者 薛宏冰)9月2日凌晨2时许,临颍县公安局皇帝庙派出所民警刘源在单位工作期间突发心梗,后经抢救无效于9月2日上午10时50分不幸因公牺牲,终年38岁。

9月4日上午,刘源遗体告别仪式在临颍县殡仪馆举行。省公安厅、市公安局和临颍县委、县政府等单位相关领导,刘源的亲属和生前同事、同学、好友,还有一些听闻他事迹的百姓赶来参加。

刘源,男,中共党员,1986年2月出生,漯河市源汇区人。2008年12月,刘源从某部队退役,2011年8月,参加公安工作。从警13年来,他始终坚守

在基层一线,先后在临颍县公安局巨陵派出所、城关派出所、600派出所工作,共处置各类警情工作期间突发心梗,后经抢救无效于9月2日上午10时50分不幸因公牺牲,终年38岁。

9月4日上午,刘源遗体告别仪式在临颍县殡仪馆举行。省公安厅、市公安局和临颍县委、县政府等单位相关领导,刘源的亲属和生前同事、同学、好友,还有一些听闻他事迹的百姓赶来参加。

刘源,男,中共党员,1986年2月出生,漯河市源汇区人。2008年12月,刘源从某部队退役,2011年8月,参加公安工作。从警13年来,他始终坚守

## 提升服务水平 助企高质量发展

(上接01版)

为提升中小企业创新能力和专业化水平,促进中小企业高质量发展,郾城区先进制造业开发区管委会企业服务局对于园区2024年信息未更新的创新型企业,派人主动上门指导更新信息、完善申报材料。目前,已帮助40家中小企业完成创新型中小企业申报。

在郾城区“万人助万企”活动满意度调查工作中,郾城区先进制造业开发区管委会工作人员深入企业,引导企业积极参与评价,指导企业填写调查问卷,收集企业意见和建议,持续推动活动走深走实,圆满完成了调查任务。

郾城区先进制造业开发区管

委会企业服务局配合园区开展基础设施改造工作,协调解决园区企业自来水管网覆盖问题,做好科创园约1公里自来水管网(白云山路段)铺设协调工作,并协调自来水公司延伸管道,满足安迈康等高铁以西企业的用水需求,为企业发展提供基础保障。

“年底之前,我们将全力协调完善园区硬件设施,加快推进热力管网、自来水管网全覆盖,打造一条以“美食探源游”为主题的工业项目旅游线路,做好行政审批手续精准帮代办服务,持续强化对中小企业高质量发展的政策供给和服务保障,全力帮助企业解决难题,服务企业高质量发展。”郾城区先进制造业开发区党工委副书记占军辉表示。

## 遗失声明

●漯河市召陵区老窝镇台寺小学财务专用章(编号:4111010147885)丢失,声明作废。  
●临颍爱善医院牛洋子丢失护士执业证书(证书编号:201541002252),声明作废。  
●编号为T410966690,姓名为何健康,出生日期为2019年11月19日的出生医学证明丢失,声明作废。